
Високи  представник  предузео
мјере  како  би  омогућио
функционисање градских служби
Мостара  и  санкционисао
вијећнике

Високи представник Валентин Инцко је данас донио Одлуку којом
се продужава период привременог финансирања Града Мостара од
1. априла до 30. септембра. Одлука омогућава исплату плата и
осталих  накнада  запосленицима  Града  Мостара  као  што  су
службеници, ватрогасци и остали упосленици Града.

Одлука се не примјењује на плате и накнаде вијећника Града
Мостара  или  на  финансирање  и  остала  плаћања  политичким
странкама или парламентарним групама, које су искључене из
Одлуке  високог  представника  о  привременом  финансирању.  На
основу Одлуке, вијећници и политичке странке ће морати чекати
да нови градоначелник буде изабран и да Вијеће Града Мостара
усвоји буџет, прије него што буду исплаћени.

Објашњавајући своју одлуку, високи представник Инцко је рекао:
«Понашање вијећника у Мостару и њихових политичких странака је
достигло врхунац цинизма и неприхватљиво је. Њихов неуспјех да
изаберу  градоначелника  и  осигурају  основу  за  континуирано
финансирање градских служби проузроковао је непотребне патње
за грађане Мостара, довео их у тешку ситуацију и на тај начин
угрозио животе. Не видим разлог зашто би градски вијећници и
политичке странке били плаћени ако не раде посао за који су
изабрани, а они који заиста раде, као храбри ватрогасци, не
примају плате мјесецима. Плате се дају за рад, а не за нерад.
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Вијећници  су  од  грађана  добили  мандат  да  изаберу
градоначелника,  а  то  нису  урадили».

Вијеће  се  више  чак  и  не  претвара  да  одржава  сједнице,  а
странке  никада  нису  започеле  озбиљне  преговоре,  него  су
покушале окривити Статут за своју политичку летаргију. «Неки
вијећници су чак отишли и на годишњи одмор», рекао је високи
представник. «С друге стране, ситуација у којој се налазе
запослени уградскимслужбамаи становници Мостара је неодржива и
морао  сам  нешто  учинити  како  бих  институцијама  вратио
могућност  да  пружају  услуге  у  Мостару».

Овом одлуком се изабрани вијећници не ослобађају обавезе да
изаберу градоначелника или обавезе да након тога усвоје буџет
Града. «Сада је у њиховом властитом интересу да што хитније
именују градоначелника и усвоје буџет како би примили плате»,
рекао је високи представник. «Да бих осигурао да запосленици
Града више не буду таоци политичара, одлучио сам продужити
привремено финансирање, што ће осигурати исплату неисплаћених
плата до 30. септембра и скоро нормално функционисање града,
спортских и сличних догађаја».

Високи представник се захваљује свим службеницима Мостара који
су наставили професионално обављати свој посао успркос томе
што  нису  добили  ни  једну  плату  током  протеклих  мјесеци.
«Уколико политичари у Мостару не искористе додатно вријеме
које  им  моја  одлука  даје  да  би  разријешили  ситуацију  у
Мостару, није искључено предузимање додатних мјера», рекао је
Валентин Инцко.

Одлука којом се доноси Закон о допуни Закона о буџетима у
Федерацији Босне и Херцеговине

Одлука којом се доноси Закон о допуни Закона о принципима
локалне самоуправе у Федерацији Босне и Херцеговине

Одлука о продужењу привременог финансирања Града Мостара за
период од 1. априла 2009. године до 30. септембра 2009. године
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